

# ОПТОМАРКЕТ «АРЗАН» – РЕВОЛЮЦИЯ В ТОРГОВЛЕ!

Одним из наиболее ярких и значимых событий ушедшего февраля стало для Усть-Каменогорска и его жителей открытие оптомаркета "АРЗАН" – первого и пока единственного магазина данного формата в Казахстане. Его принципиальной особенностью является предоставление потребителям максимума товаров по максимально низким ценам.



захотели выехать из своих привычных торговых районов и совершить покупки в этом очень большом и далеком магазине.

И вот он открылся, а вместе с ним открылись все его секреты... Его имя – «АРЗАН», в переводе с казахского – «недорогой», его статус – оптомаркет. Его главная задача – беречь время и деньги своих покупателей.

## ЧТО ТАКОЕ ОПТОМАРКЕТ?

Вообще, формат оптомаркета (Wholesale club) – клуб оптовой покупки считается «звездным» решением оптово-розничной торговли, так как он совмещает в себе два наиболее успешно развивающихся в мире формата торговли – гипермаркета и cash&carry. А это широкий выбор товаров, низкие цены и комфортные условия совершения покупок. Формат Wholesale club позволяет обходиться без склада (все товары хранятся на территории магазина на верхних полках), что позволяет снижать расходы и удерживать низкие цены.

## ПЕРВЫЙ В КАЗАХСТАНЕ

Оптомаркет «АРЗАН» – это современный торговый центр общей площадью более 7000 кв.м, предлагающий своим покупателям широкий выбор товаров (около 10 000 наименований). Ассортимент сформирован таким образом, чтобы наиболее полно удовлетворять

запросы покупателей. Оптомаркет «АРЗАН» целиком и полностью соответствует концепции «все покупки под одной крышей». Здесь покупатели смогут без труда приобрести большинство необходимых товаров с 8 утра до 22 часов вечера.

Богатый выбор овощей, фруктов, деликатесов, молочных продуктов, кондитерских изделий, алкогольной продукции – и все это по весьма низким ценам. Также в оптомаркете широко представлены непродовольственные товары – от автозапчастей, косметики и одежды до промтоваров ежедневного спроса.

Прямые и постоянные поставки товаров из Европы, России, Китая и Турции являются залогом небольших цен и высокого качества.

Обеспечение гарантированной свежести и высокого качества – отличительная черта отделов производства продуктов питания оптомаркета «АРЗАН». Покупатели могут наблюдать за процес-

сом выпечки хлеба и хлебобулочных изделий, разделки мяса и производства мясных полуфабрикатов.

В оптомаркете «АРЗАН» – 24 расчетно-кассовых узла, оснащенных надежным оборудованием с высокой пропускной способностью, которые готовы обслужить интенсивный поток покупателей с большим объемом разнообразных покупок.

Кроме того, в оптомаркете «АРЗАН» реализуется несколько программ, позволяющих покупателю экономить. Это карты постоянного покупателя, дающие скидку, каталоги товаров, на которые в течение недели действуют специальные цены, предложения для сезонных товаров, другие акции и маркетинговые программы, проводимые совместно с производителями.

«АРЗАН» в Усть-Каменогорске – это первый шаг реализации крупного и уникального проекта компании ТОО «Оптовый клуб» (Алматы). Совсем скоро торговые цент-

ры с этим брендом будут открыты по всему Казахстану.

## ОСНОВНОЙ ПОКУПАТЕЛЬ

### «АРЗАН»

Без сомнения, «АРЗАН» станет популярным магазином среди устькаменогорцев. А именно тех, кто привык экономить свое время и подсчитывать бюджет. К тому же, на прилегающей к оптомаркету территории предусмотрено парковочное место более чем на 500 мест. Так что покупки здесь можно делать самые что ни на есть «весомые». Персонал оптомаркета всегда поможет вам доставить их до автомобиля.

Что касается корпоративных клиентов – владельцев небольших магазинов, ресторанов, кафе – то для них в оптомаркете «АРЗАН» предусмотрены интересные программы сотрудничества на постоянной основе. С возможностью оплаты как наличными, так и в безналичной форме.

Корпоративные покупатели смогут получить в «АРЗАН» сертификаты качества на



купленные товары, а также все необходимые документы отчетности, в том числе налоговую счет-фактуру.

Изо дня в день растут наши покупательские требования и предпочтения. Незря говорят: спрос рождает предложение! Да, это мы стали более взыскательными покупателями, это нам нужно быстро, качественно и по реальной цене. Поэтому в Казахстане так стремительно развивается рынок

розничной торговли. Его задача: удовлетворять запросы современного покупателя – человека, умеющего зарабатывать и считать деньги, и предпочитающего тратить их с комфортом.

Всего за каких-то 12 дней функционирования оптомаркету «АРЗАН» удалось привлечь к себе огромное количество покупателей: горожане и жители близлежащих районов знакомятся с преимуществами нового

торгового центра, совершают покупки и делятся своими впечатлениями с друзьями и близкими.

Информация об этом оптомаркете передается из уст в уста, растет количество его покупателей... «АРЗАН» становится частью нашей жизни!

Ж Карина ЭННЕ  
Адрес оптомаркета «АРЗАН»: первый дом по новой улице Жибек Жолы, расположенной вдоль трассы на Менованов. Проезд автобусом № 55, ост. «По требованию».